
TD 3 Révisions écrits PC
2019-2020

Exercice 1

Calculer le produit des n-ième racines de l'unité.

Exercice 2

On considère la fonction

f :
]− 1,+∞[ −→ R

x 7−→
∫ 1

0

t− 1

ln t
tx dt

1. (a) Pour x > −1,on pose gx : t 7−→ t− 1

ln t
tx.

Déterminer des équivalents de gx en 0+ et en
1−.

(b) En déduire que f est bien dé�nie.

2. (a) Justi�er que f est de classe C1 puis que

∀x > −1, f ′(x) =
1

x+ 2
− 1

x+ 1

(b) En remarquant que t 7→ t− 1

ln t
est bornée sur

]0, 1[ par une constante M > 0 (que l'on ne
cherchera pas à calculer), montrer que :

∀x > −1, 0 ≤ f(x) ≤ M

x+ 1

(c) En déduire que f est la fonction telle que

∀x > −1, f(x) = ln

(
x+ 2

x+ 1

)
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